

Explican Tardanza en la Ampliación de las Vías

Es frecuente que los trabajos de ampliación de vías urbanas con antiguo uso, no se efectúen con la celebridad programada debido a la índole y complicaciones técnicas imprevisibles, sobre todo del sistema de drenajes e instalaciones ocultas bajo una pavimentación", afirma el arquitecto Angel Alfredo Alfaro A., jefe del Programa Vías Urbanas GOES-BID.

El arquitecto Alfaro se refiere a los comentarios hechos en EL DIARIO DE HOY el 5 de enero, por el alcalde de San Salvador, Ing. José Napoleón Gómez, acerca del crecimiento desorganizado del

área metropolitana y a la tardanza en abrirse el mercado de La Tiendona, por los trabajos de ampliación de la 24 Avenida Norte.

La carta del arquitecto Alfaro dice:

"San Salvador. Enero 9 de 1978. Señor Director de EL DIARIO DE HOY, Ing. Enrique Altamirano Madriz, Ciudad. Estimado Sr. Director:

"Al saludarlo atentamente me refiero al reportaje aparecido el día 5 de enero de 1978 en su pre-

Favor pase a la Pág. 9.

Junta General de Accionistas del Banco Agrícola Comercial

En su conocida Oficina Centro Bancario de Familia del Banco Agrícola Comercial fue celebrada el viernes pasado la Junta General Ordinaria de Accionistas de dicho Banco, correspondiente al Ejercicio del año de 1977.

A nombre de la Junta Directiva leyó la Memoria de labores respectiva el Presidente de dicha Institución don Luis Escalante Arce, en la cual entre los demás datos expuestos se refirió a la participación del Banco en el impulso al desarrollo económico del país a través de sus servicios de Préstamos y Descuentos cuya suma asciende a más de 282.000.000 colones al 31 de diciembre de 1977.

El Banco Agrícola Comercial cerró su año con un total de depósi-

tos de casi 298.000.000 colones; lo cual es una expresión satisfactoria de la confianza del público en la progresista institución

El capital, reservas y superávit del Banco es ahora de más de 22.000.000 colones.

Su número de accionistas es de 190, entre los cuales cabe señalar que 100 de ellos son miembros del personal de empleados del Banco.

Al cerrarse el Ejercicio todos los empleados cuyo número asciende a 1.076, participan de las ganancias de la Institución, circunstancia esta que ha sido, como anteriormente, de gran satisfacción para el personal.

Se cerró la sesión después de un cambio de impresiones entre los asistentes, siendo felicitada la Junta Directiva por el buen desarrollo de su función.



ASISTEN A CONFERENCIA. Durante un receso en la Conferencia Centroamericana de Ingeniería Sísmica, conversan el arquitecto Pío Salomón Rosales —Subsecretario de OO. PP.— y los ingenieros José Napoleón Gómez —alcalde capitalino—, Pedro Rivera Estrada, Raúl Castañeda, Roque Rodríguez, León Cuéllar y Julio Bran. (Foto de Hidalgo-Zeledón).

Peligro de Empíricos Señala un Odontólogo

Un alerta a la colectividad contra la actuación de los empíricos de la odontología, es decir, contra aquellos que hacen trabajos de cirugía dental y tratan en-

fermedades de la boca sin ser odontólogos facultados por la Universidad hace el doctor Gregorio Adolfo Arévalo, Director de los consultorios de la Sociedad Dental de El Salvador y supervisor de Salud de la región metropolitana.

La amenaza a que se refiere el Dr. Arévalo la componen generalmente técnicos dentales que no han hecho estudios sobre esas materias, pero que prácticamente ha conocido esa especialidad y por ignorancia o audacia se meten a trabajos en dientes y boca poniendo en gravísimo peligro la salud del incauto que se deja "tratar" de estos

elementos.

UNO DE LOS DASOS DEL AUDAZ EMPÍRICO

El daño más corriente ocasionado por los empíricos de la odontología, es el hacer perder una pieza dental a su paciente. La misma ignorancia y atrevimiento del sujeto en mención, agrega, hace que ante toda enfermedad dental de su "paciente", el empírico decida extraer la pieza, muela, o diente, para así bajar en lo que conoce, en la técnica de laboratorio dent I, supliendo el

Favor pase a la Pág. 15.



SIN INDULGENCIA SERA LA revisión de buses que funcionan en toda la república, empeño que será el inicio del proyecto integral de adecentamiento del sistema del transporte de pasajeros, dijeron el Jefe del Depto. General de Tránsito coronel Gustavo Martínez Issasi; el Subsecretario de Economía, Lic. Carlos H. Murillo; el Director General de Transportes coronel Salvador Beltrán Luna y el Lic. Salvador Rodríguez del Ministerio de Hacienda (Foto de Morales).

Severa Revisión de Buses

(Por Alfredo Parada h.) Una severa y sin indulgencia revisión de buses en toda la República, efectuará el gobierno por medio de la acción conjunta de la Dirección General de Transportes, el Departamento General de Tránsito, el Ministerio de Economía y el Ministerio de Hacienda.

El acuerdo lo dieron a conocer ayer tarde en rueda noticiosa, funcionarios de aquellos organismos gubernamentales. El Subsecretario de Economía, Lic. Carlos H. Murillo, los coroneles Gustavo Martínez Issasi y Salvador Beltrán Luna, Jefe y

Director de tránsito y Transportes, respectivamente, y el señor Salvador Rodríguez, del Ministerio de Hacienda, se reunieron con los periodistas en el despacho del primero para dar a conocer la terminante decisión gubernamental a modo de terminar de una vez por todas, con el tipo de accidentes que se han escudificado en los últimos tiempos y para adecentar hasta donde sea posible el servicio de buses urbano e interurbano.

La tarea es batallona, según conceptos del Subsecretario, Lic. Murillo, y por ello espera la cola-

boración del público.

ES LA PRIMERA VEZ QUE SE TOMA EL ACUERDO

El Cnel. Beltrán Luna subrayó que esta es la primera vez en el país, que el gobierno toma una decisión de efectuar rigurosa revisión de buses de manera integral y conjunta entre las dependencias mencionadas.

No obstante, sin la colaboración del público, las buenas intenciones de las autoridades se toparán.

—Favor pase a la Pág. 11.

Científicos de Todo el Mundo en Conferencia de Ingeniería

Ayer fue inaugurada la Conferencia Centroamericana de Ingeniería Sísmica por el Presidente Romero.

El evento asistencial científico de 49 universidades de todo el mundo, lo que da un carácter internacional relevante no sólo por el número de participantes sino también por la capacidad de cada uno de ellos y por el prestigio de que gozan los centros universitarios que representan.

"El Salvador ha sufrido en carne propia el impacto aniquilador de los terremotos—expresó el Presidente Romero—. Nuestra capital

ha sido destruida más de 15 veces por fenómenos sísmicos, pero cabe decir que otras tantas veces, San Salvador se ha levantado renovada, gallarda y fecunda, gracias a la voluntad creadora y el esfuerzo incomparable de sus hijos..."

Agregó que el "Gobierno Salvadoreño está revisando la legislación relativa a este complejo de la sismología para adaptarla técnica y jurídicamente a las necesidades reales de su estudio y afrontamiento y para dictar las normas de prevención

—Favor pase a la Pág. 21.

Llega Presidente de Comisión de Derechos Humanos de la OEA

El Dr. Carlos Alberto Dunshee de Abranches, Presidente de la Comisión de Derechos Humanos de la OEA, llegó ayer tarde al país atendiendo invitación expresa del Presidente Romero.

El Dr. de Abranches establecerá su oficina en el hotel donde se aloje y en ella recibirá a las personas que le soliciten audiencia para exponer sus casos. Además, al reunirse hoy con los otros dos miembros, que se espera lleguen por la tarde, planificará su trabajo para una semana. En ese lapso espera visitar algunos penales y cuerpos de seguridad para en-

terarse del respeto o violación de los derechos humanos en nuestro país.

El Dr. de Abranches es brasileño y tiene varios años de ocupar ese cargo, razón por lo que se le considera un experimentado en esas labores.

VISITARA MINISTERIOS

La Comisión de Derechos Humanos de la OEA, tendrá oportunidad de visitar algunos ministerios, como Trabajo.

Favor pase a la Pág. 15.